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1. Przegląd

Urządzenie dziecka (kamera)

Urządzenie rodzica

1. Wyświetlacz

2. Podwójne wskaźniki poziomu dźwięku
(z przodu i z góry)

3. Przycisk zasilania
Naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć lub 
wyłączyć. 
Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć ekran.

4. Przycisk menu 
Naciśnij, aby otworzyć menu.

5. Przycisk OK/Zoom 
Naciśnij, aby potwierdzić wybór/
przybliżyć lub oddalić.

1. Kamera

2. Podstawa

3. Głośnik

4. Antena

5. Gniazdo zasilania

6. Wskaźnik LED zasilania/połączenia
Świeci na niebiesko, gdy urządzenie rodzica jest 
włączone i połączone z urządzeniem dziecka 
(kamerą).

7.
 z urządzeniem 

Przycisk parowania
Naciśnij i przytrzymaj, aby sparować
rodzica.
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6. Przycisk nawigacyjny 
Dostosuj ustawienia menu/naciśnij w lewo 
lub w prawo, aby wybrać poziom 
głośności urządzenia rodzica.

7. Przycisk głośności/wstecz

8. Przycisk Odpowiedz
Naciśnij i przytrzymaj, aby coś 
powiedzieć do dziecka.

9. Antena

10. Głośnik
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2. Podłącz i ładuj

Urządzenie dziecka (kamera)

1. Podłącz wtyczkę prądu stałego zasilacza do 
gniazda zasilania z tyłu urządzenia dziecka 
(kamery), a drugi koniec zasilacza do gniazdka 
ściennego.

2. Urządzenie dziecka włączy się, a wskaźnik 
zasilania zaświeci się na niebiesko.

OSTRZEŻENIE
Ryzyko uduszenia. Były przypadki UDUSZENIA kablami. Przechowuj ten 
przewód w miejscu niedostępnym dla dzieci (w odległości większej niż 1 metr lub 
3 stopy). Nie usuwaj znaczników z zasilaczy AC. Używaj wyłącznie 
dostarczonych zasilaczy AC.

Urządzenie rodzica

Akumulator jest już fabrycznie zainstalowany w urządzeniu rodzica. Po pełnym 
naładowaniu możesz przenieść urządzenie rodzica bez utraty połączenia 
i obrazu z urządzenia dziecka (kamery). Podczas ładowania baterii po raz pierwszy, 
ładuj nieprzerwanie przez co najmniej 16 godzin.

1. Podłącz wtyczkę prądu stałego zasilacza do gniazda zasilania z boku 
urządzenia rodzica, a drugi koniec zasilacza do gniazdka ściennego.

2. Włącz zasilanie prądem zmiennym, a urządzenie rodzica włączy się.

3. Gdy urządzenie rodzica jest w pełni naładowane, na wyświetlaczu będzie stale 
wyświetlany symbol         . 

4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania na górze urządzenia rodzica, aby ją 
włączyć lub wyłączyć.

Nacisnij i przytrzymaj

Uwaga

Używaj tylko dostarczonego zasilacza (DC5V / 1000 mA).

Sparuj urządzenie dziecka (kamerę) z urządzeniem rodzica

Sparowaliśmy urządzenie dziecka z urządzeniem rodzica w zestawie. Jeśli chcesz 
sparować dodatkową kamerę, naciśnij i przytrzymaj       z tyłu urządzenia dziecka 
(kamery), aż dioda LED zacznie migać.
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3. Montaż ścienny urządzenia dziecka (kamery)

1. Zaznacz na ścianie miejsca 2 otworów na śruby. Wywierć otwór w każdym 
oznaczeniu.

2. 

3. 

Zamontuj dostarczone kotwy ścienne w 2 wywierconych otworach w ścianie.

Włóż dostarczone wkręty do montażu ściennego w kotwy ścienne.

4. Przykręć spód urządzenia dziecka (kamery) do wspornika do montażu na 
ścianie za pomocą dostarczonej oddzielnej śruby.

5. Zawieś wspornik do montażu na ścianie na śrubach do montażu na ścianie.

6. W razie potrzeby popraw kamerę ręcznie.

Uwaga

W zestawie znajduje się zasilacz z dłuższym przewodem, który się przydaje w 
przypadku montażu na ścianie, gdy gniazdo ścienne znajduje się daleko od kamery.

4 5

1 2 3

4. Korzystaj z elektronicznej niani

Menu główne urządzenia rodzica

Dostosuj jasność LCD

Odtwórz kołysankę

Ustaw alarm

Wybór jednostki temperatury
°C lub °F 

Dodaj kamerę

Zegar włączania/wyłączania ekranu 

Podgląd wielu kamer 

x

+

Usuń kamerę
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Ikony stanu

Siła sygnału

Wskaźnik poziomu baterii

Zbliżenie

Alarm ustawiony

Odtwarzanie kołysanki

Wybrana kamera

Głośnik wyłączony

Odpowiedz/Mów

Noktowizja

Przełącz kamerę

Aby uzyskać bardziej szczegółowe wyjaśnienie wszystkich funkcji i instrukcję, 
odwiedź lub pobierz instrukcję obsługi ze strony motorolanursery.com.


